

МОЗАИКА



2023 февраль
Выпуск 101, ДШИ №7

Фортепианный конкурс «Мир творчества»

Нужный и замечательный конкурс! Спасибо, что в это сложное время мы получили творческую мотивацию и возможность показать свои достижения.

1 февраля 2023 г. Детская музыкальная школа № 4 традиционно собрала в своем зале юных исполнителей на конкурс-марафон «Мир творчества». Участники, поделенные на три возрастные группы, соревновались в номинации «Фортепиано». Приятным новшеством стало включение в конкурс специальной номинации, где принимали участие лауреаты различных конкурсов 2022 года.



Непривычно строгие сосредоточенные мальчики и строгие, аккуратные девочки демонстрировали свое умение ладить с инструментом, который послушно

доверялся велению детских рук.

Много ярких впечатлений оставили юные музыканты в сердцах слушателей, за что и получили дипломы лауреатов и дипломантов. Но главным призом для всех юных участников и их преподавателей стала возможность прикоснуться к таинственному и такому близкому – миру музыки. Хочется поблагодарить организатора конкурса – директора ДМШ № 4 ЗРК РМ, лауреата премии Главы РМ - Генералову А.Ф., а также жюри за доброе и внимательное отношение.

Да здравствует творчество и пусть оно процветает!

Варенцова О.В.

Марафон – конкурс «Мир творчества»

11 февраля 2023 года прошёл марафон – конкурс «Мир творчества» народного отделения, который состоялся в ДМШ №6.

Конкурс оценивали преподаватели СМУ им. Л. П. Кирюкова в составе: Цилюной С.М., Храмовой Е.Г., Самариной О.В., Генераловой А.Ф.

Музыканты играли на русских народных инструментах: домре, балалайке, баян, аккордеоне. В номинациях сольное исполнение, ансамбли.

Конкурс воспитывает у конкурсантов соревновательный дух, и, конечно помогает стремиться к совершенству.

У ребят хороший уровень исполнения.
Концертмейстер Нестерова Светлана Юрьевна.



По результатам концертных выступлений учащиеся награждены:

Лауреаты I степени:

Кутуров Илья, балалайка, преп. Жданкина Ю.А.; Щёкина Анна, домра, преп. Надина Ж.А.;

Лауреат II степени:

Серебрякова Елизавета, домра, преп. Надина Ж.А.;

Лауреат III степени: Чижов Егор, домра, преп. Надина Ж.А..

И самый юный участник этого конкурса был ученик 1 класса Миняев Павел, стал дипломантом, домра, преп. Надина Ж.А..

Поздравляем победителей!!! Всем участникам конкурса желаем дальнейших творческих успехов, здоровья, и мира!!!

Жданкина Ю.А., Надина Ж.А.

«Веселые клавиши»

14 февраля в Детской школе искусств №7 состоялся концерт учащихся 1 класса фортепианного отделения «Веселые клавиши».

На сцену вышли начинающие пианисты, которые с большой радостью продемонстрировали свои первые творческие успехи. Юные музыканты выступили сольно, ну, и, конечно же, в ансамбле – одной из любимых форм совместного музицирования.



Концерт прошел весело, у всех было праздничное настроение!

Рогачева Г.В.

Дебют

Любое творчество – прекрасно! А фестиваль – это всегда красота и азарт, обмен опытом, повышение уровня культуры, а главное – наработки опыта выступлений.

Артистичность, музыкальность, техничность исполнения и всегда – зрелищность. В то же время, конкурсная основа - это уже состязание, кто лучше и естественно распределение мест.

22 февраля прошел Музыкальный марафон-конкурс «Мир творчества». О серьезности этого марафона – конкурса говорит и состав жюри - это была команда единомышленников - профессионалов, преподавателей Саранского музыкального

училища. В номинации «Струнно-смычковые инструменты» за нашу школу выступила ученица 4 класса Юдинцева Алиса (преп. Князькина Е.В. конц. Басалина С.О.).



Для Алисы это выступление – дебют, первый шаг в большом искусстве, но, не смотря на это, жюри отметило технические и сценические возможности нашей ученицы, удачно подобранный репертуар, ведь общая музыкальность и музыкальный вкус далеко не в последнюю очередь влияют на оценку выступления! И оценка была высока! Это диплом Лауреата II степени!

Молодец, Алиса! Так держать!
Басалина С.О.

Браво, маэстро!

В последние дни февраля для всех желающих представилась возможность встретиться с выдающимся скрипачом современности, лауреатом XV Международного конкурса имени Чайковского и других престижных профессиональных конкурсов, Павлом Милюковым.

26 февраля в актовом зале "Детской музыкальной школы №1" Павел Милюков провел высокопрофессиональный уроки для преподавателей и учащихся ДМШ и ДШИ. Все зрители с большим интересом наблюдали за его работой маэстро. Многие для себя почерпнули что-то новое, поучительное и полезное.



27 февраля, благодаря проекту федерального Министерства культуры «Всероссийские филармонические сезоны», скрипач солировал и дирижировал на сцене РДК Государственным камерным оркестром Мордовии. Павел Милюков вместе с саранским коллективом исполнил красивейшие и сложнейшие с технической точки зрения произведения мировой классики. Виртуоз играл на раритетном, изготовленном более 300 лет назад в мастерской Гварнери, инструменте, который российскому музыканту предоставил один из фондов Швейцарии.

Билеты можно было приобрести по «Пушкинской карте».

Князькина Е.В.

«Вдохновение»

Театральная студия "Вдохновение" в новом составе взяла очередную высоту – стали Лауреатами III степени на Международном конкурсе-фестивале «Зимние творческие игры».



Находить необычное в простых вещах, быть гибким, чутким, находчивым – этому учат маленькие житейские истории нашего спектакля. Работа над созданием своего уникального образа всегда бесценна. Ребята с большим интересом выстраивали характеры своих персонажей, открывая в них, а заодно и в себе, новые грани человеческой натуры.

Чернова Е.В.

«Зимний пейзаж»

27 февраля в нашей школе прошел повторно Мастер-класс "Зимний пейзаж". Настоящая русская зима – лучшая тема для сюжета картины! Мастер-класс прошел интересно и увлекательно. Было много желающих! Билеты можно было приобрести по Пушкинской карте.



«Широкая масленица»

По древним языческим обрядам на каждый праздник надо что-то поджигать: на Новый год ёлочку или старые вещи, на Ивана Купалу – костры, на Масленицу, вот, куклу Зимы. Традицией масленичных дней всегда было бурное веселье и проявление щедрости, так как наши предки считали это залогом богатых урожаев, изобилия в наступившем году.



Главное угощение всю неделю блины, символизирующие весеннее солнышко – рисуют учащиеся живописного отделения!!!

Редакция: Басалина С.О., Князькина Е.В.